

复活节周末更新

为 Impact 整个大家庭的两次精彩事奉而赞美神。耶稣受难日，在通过音乐进行了一次强有力的敬拜之后，我们听到了“以上帝无条件的爱”为主题的朗诵和见证。特别要感谢参与的青少年们：Sarah Yang、Joshua Sheng、Carol Song、David Zhu 和 Kevin Zhu。很高兴听到你们的故事！音乐和音响团队同样以虔诚的服务而表现出色：Joseph Zhu、Garvin Young、Aaron Liu 和 Colin Zhao。我们通过站在十字架前回应耶稣的方式，结束了这个夜晚。

周六早上，我们有 100 多人参加了由 Auntie Grace 和 Connect 志愿者主办的自由市场活动。感谢自愿贡献时间的童子军，以及所有其他为支持本次活动捐助的人。能够以这种方式回馈社会是一种荣幸。

在复活节周日，我们通过阅读《哥林多前书》第 15 章来庆祝耶稣复活，保罗向我们展示了一颗种在地里的种子如何长成一朵荣耀的花或一棵树。我们默想耶稣的埋葬和复活，以及我们自己。有一天上帝会将我们变为永恒和美丽。感谢 Johanna 和 Ben 叔叔制作的鲜花十字架！它确实让我们看到十字架从死亡的工具转变为生命的源泉。

青年团队四月活动

Chick Fil A 筹款活动

4 月 24 日 周三 全天，特别是 下午 5:30 - 7 点

墨西哥宣教团队将于 4 月 24 日星期三在 Chick Fil A 举办筹款活动！那天，在 Chick Fil A Sunnyvale 吃饭（只有这家店），他们将捐出 20% 的收入来支持我们的墨西哥宣教之旅。

吃份早餐吧！带同事去吃午饭吧！为家人买份晚餐！您以任何方式参与都是对我们的巨大帮助。

告诉他们您来这里是为了支持“CCIC-Cupertino Mexico Missions”，您的订单将计入我们的订单总额。或者您甚至可以在线订购并输入代码“77777”（即五个 7）。

地点：Chick Fil A Sunnyvale
550 W El Camino Real, Sunnyvale, CA 94087

如果您想与人一起吃饭和闲逛，我们将在下午 5:30 至晚上 7 点在那里聚会！

联谊之夜 - 踢球和夺旗

4 月 26 日 周五 下午 7-9:30 点

4 月 26 日 星期五，加入我们一起享受公园之夜的乐趣！有太阳时我们会踢球，日落后我们会拿出荧光棒玩夺旗游戏。

注意:我们将从晚上 7 点开始,为了有尽量多的白天时间玩。

父母们——请为您的孩子提供垫子来坐,和零食来分享!建议穿保暖的衣服。

我们将提供水。

祷告室

周五晚上 7 点至 7:20

自去年八月以来,我们每周都有 1-5 名青年来到祈祷室!非常感谢他们每周都忠实地来与上帝共度时光并为我们的教会祈祷。如果青年有兴趣加入,随时欢迎前来考察。

祷告室包括 10 分钟的个人祷告,在祷告单的指导下,在蜡烛和音乐的陪伴下进行。然后我们一起做一个简短的祷告,并以个人祷告结束。

来这里的青少年表示,这是周末缓解压力的好方法,安静地来这里,把你的忧虑带到上帝面前。

祷告事项:

2024 年 12 年级 - 大学选择

目前,我们的12年级学生大部分已经收到了大学的录取通知,尽管有些人仍在候补名单。下一步是他们决定去哪里!在他们做选择时,请为他们以及他们与上帝的关系祷告。祈祷他们能与上帝一起做出人生的重大决定,相信上帝会看顾他们。

墨西哥宣教团队

墨西哥宣教团队召开了第一次会议,学生们将于本月开始筹款的过程。请为我们的团队祈祷,愿我们能够学会与教会一起完成这个过程。在大家的经济支持和祈祷下,上帝会祝福我们的旅行。

寻找新的辅导员

在与David Chang 交谈并帮助他度过目前的人生阶段和生活中的各种压力后,我们认为现在不是他担任青年辅导员的合适时机。为David在圣何塞州立大学继续学习祈祷!他是我们“Connect & Impact”的重要成员!与此同时,请继续祈求上帝兴起辅导员来服务我们的青少年。

青少年暑期实习生

我们目前正在与四名大学生进行洽谈，他们正在考虑暑期在青少年团契实习！这是我们今年尝试的一个新职位，旨在帮助延续教会青年会和当前青少年之间的联系，这对双方来说都是变革性的。请为正在考虑的四个人祈祷，如果这是他的计划，上帝会为他们开路。

青少年见证

十年级的Kevin Zhu 在上周五的耶稣受难日聚会中分享了他的见证。主题是：“什么时候你经历过神的爱，尽管你觉得自己不配？”这是Kevin的分享：

我对刚刚和母亲的争吵充满了悔恨，沉浸在自己的思绪中：“我怎么能说这些话呢？她为我做了那么多事，我怎么能这样对待她呢？”。就在这时，妈妈走进客厅，向我道歉。她承认了自己的错误，在那一刻，我看到上帝与我的联系。突然间，我感到如释重负，从内心深处感受到一股令人难以置信的平静和轻松。我无法用言语表达我的感激之情。现在我很清楚——尽管我的处境不值得，但上帝正在表达他的慈爱。宽恕已经被毫不犹豫地给予了，这种认识在我内心回响。我刚刚与母亲争论，因为她想帮助我做事。而那个最了解我的人——他是宇宙的创造者，看到了所发生的一切，对于我对他人的无知和忽视，他决定对我展现善意并安慰我。

在我作为基督徒的整个过程中，我一直是一个非常坏的孩子。我是一个忘恩负义的孩子，尽管父母为我做了一切，但我并没有对他们表现出太多的爱。我不仅不配得到上帝的爱，也不配得到任何人的爱。

就在这个假期，我和家人去滑雪了。第二天，我的手机丢了，直接从我的夹克里掉了出来。那天剩下的时间我都在否认。然后，我在错误的地点等我的兄弟和父亲。最后只好请别人帮助打电话。从那时起，一切就像火车失事一样。我的思绪完全被我的痛苦所困扰，被刚刚发生的事情所困扰。在那一刻，这件事对我来说确实是不可能的。我分散的思绪唯一能拼凑起来的是，不知为何，只是不知为何，整件事不是我的错。这是不公平的，神没有采取任何行动。他没有帮助我，他不在我身边。他不在那里是因为他没有让一个小型电子设备神奇地出现在我的口袋里。因为我下山的时候，他没有在我耳边低声说：“嘘，你掉东西了。”因为，该死的，他没有出现在我面前并告诉我避免这事发生。所以我把这一切责任都归咎于上帝。都是他的错，我不知道为什么，就是这样。

但后来，事实并非如此。第二天，我又去滑雪了。哇。山顶的风景，凉风习习。空气如此清新，尝起来像薄荷。它是如此美丽，确实是上帝的创造。我不值得，然而它却给了我。我意识到与此相比，丢失手机微不足道。上帝比我想象的更爱我。

在开车回家的路上，我的家人并没有因为丢失手机而责备我。上帝的理解和慈爱通过他们表现出来。

我不仅被接受，还被爱。